Практична робота до теми 10. Динамічні нелінійні 
моделі макроекономіки.

Стаціонарні траєкторії у моделі Солоу

Модель Солоу у відносних показниках має вигляд (див. п.2 1 формули (2.1.6.2) )
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На стаціонарній траєкторії 
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(2.2.21)

або 
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Оскільки функція F(K, L) — неокласична, то f(0) = 0, f( > 0, f(( < 0.

Якщо, крім цього, задати умову 
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 то рівняння (2.2.21) матиме єдиний відмінний від нульового розв’язок k0, що ілюструє рис. 2.2.14.
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Рис. 2.2.14

На рис. 2.2.14, крім точки k0, що відображує стаціонарний рівень фондоозброєності, через 
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 позначено рівень фондоозброєності, за якого швидкості зростання функцій g1(k) = (k та g2(k) = ((1 – a)f(k) є рівними, тобто 
[image: image8.wmf]k

ˆ

 — корінь рівняння


[image: image9.wmf]

 EMBED Equation.3  [image: image10.wmf](
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Перехідний режим у моделі Солоу

Дослідимо детальніше перехідний процес у разі, коли виробнича функція є функцією Кобба — Дугласа:
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а рівняння (2.1.64) набере вигляду:
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Здійснивши заміну k = e–(tu, u = e(tk, отримаємо для u рівняння зі змінними, що розділяються:
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котре має такий розв’язок:
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або — з використанням значення стаціонарної фондоозброєності — 
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Повертаючись до фондоозброєності, отримаємо
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звідки видно, що
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Виграш у поточному споживанні — програш 
у найближчій перспективі

Якщо замість норми накопичення ( = ( (за якої досягається найбільше середньодушове споживання) встановити дещо меншу норму накопичення 
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, то на початку процесу поточне середньодушове споживання зросте з 
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Але цей виграш протягом досить нетривалого інтервалу часу t спочатку стане малопомітним, а потім перетвориться у програш, оскільки за умови ( < ( згідно з (2.1.66) стаціонарне споживання —
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Загальну порівняльну картину зміни середньодушового споживання за норм накопичення ( = ( та ( < ( наведено на рис. 2.2.15.
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Рис 2.2.15. Порівняння стратегії поточних норм споживання
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